



# 高醫 紀要

10月16日

- 慶祝四十九週年校慶舉行「表揚大會暨教師連誼會」，「校慶園遊會」。
- 舉行第一教學大樓及學生新館，藝廊啟用典禮，由陳田植董事長率同董事會全體及全校單位主管共同參與並剪彩儀式。

10月18日

- 舉辦「希望的馬拉松」泰瑞法克斯慈善路跑、中醫部義診、愛心跳蚤義賣等活動。近千人為募款癌症醫療基金於綜合集會場熱情共襄盛舉。

10月27日

- 護理學院舉辦九十一學年度護士導光加冠典禮晚會。

10月28日

- 護理學院「健康促進研究中心」成立舉辦揭幕儀式，成為南台灣第一個結合「教育」與「醫療」，雙邊醫療整合機構。

10月31日

- 天然藥物研究所主辦「第二屆國際中草藥產業技術－中草藥新藥開發學術研討會」暨第十八屆天然藥物研討會－盧盛德教授逝世十週年紀念」會，為期三天。

11月6日

- 委高醫經營市立小港醫院榮獲2003年國家生技醫療品質社區服務組品質獎，由鍾飲文院長赴台北圓山飯店受獎。

11月10日

- 附設中和紀念醫院舉辦「普瑞德威利氏症候群照護經驗國際交流座談會」，特邀「國際普瑞德威利組織」協會執行長Jonallce Heinemann主講「小胖威利症家長的照護經驗分享」。

11月15日

- 小港醫院五週年慶舉辦專題演講，醫務管理研討會、圖書資訊、照片回顧展、世界糖尿病日、免費公務人員健康體檢自我管理及慶祝晚會等一系列活動。
- 北美洲台灣人醫師協會一行四十二位貴賓蒞校參訪並合辦專題演講，促進相互學術交流。

11月17日

- 「高醫新世紀人文講座」邀請教育部醫學教育委員會主委黃崑巖教授主講『醫學國際化的必要』。

11月25日

- 「高醫杜聰明名講座」邀請誠品書局吳清友董事長蒞校主講「我思與我見」，透視一個書局的界面來傳達所謂的真、善、美在這塊土地上播種生根。

11月29日

- 學務處輔導學生社團由師生共同參與，至三民區安東里社區實施社區勞動服務教育，並對民眾SARS之預防宣導工作。

12月1日

- 「高醫杜聰明名人講座」邀請考試院院長姚嘉文先生演講「憲法改革與政府再造」。以親身經歷，剖析他對憲法及政府的高見。
- 學生新館藝廊舉辦何文杞愛鄉土台灣畫展，何文杞教授以台灣鄉土建築為專題，畫出傳統藝術之美，及他對這片土地強烈的關懷與熱情。

12月6日

- 舉辦「第二屆醫學生臨床技能國際學術研討會」，會中特邀請美國哈佛大學醫學院Dr.Motofumi Yoshida、UCLA醫學院Dr.Stuart Slavin及MS.Elizabeth Ogara、日本東京醫科大學作專題演講。與會者來自全國醫學院及醫療機構代表，近百人參加並深入討論。

12月8日

- 舉辦2003年全校學生歌唱大賽。

2月13日

- 結合學務處，本校董事會通識教育中心舉辦「高醫五十年，大家寫歷史」研習會，藉此活動，與會教職員及同學們可以更廣泛、有系統地紀錄高醫歷史文化。

12月22日

- 於綜合集會場舉辦92年全校耶誕晚會。

12月30日

- 附設醫院舉辦「腎臟保健推廣機構」掛牌儀式，由國民健康局委本院成立。

12月31日

- 附設醫院「日間手術中心」成立，舉辦揭牌典禮。

【  
高醫紀要】

冬 32  
[2003 no.10]

更 | 正 | 啟 | 示

第九期P.32高醫紀要：

7月22日—學術研究委員會選拔2003年研究傑出教師，當選教師遺漏陳益昇教授，特予以補正。